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Інформація 

про виконання структурними підрозділами  

Харківської обласної державної адміністрації  

плану роботи обласної державної адміністрації за 2013 рік 

 

Обласною державною адміністрацією протягом 2013 року вживалися 

заходи щодо виконання затверджених планів роботи, завдань, визначених 

актами Президента України та Уряду, державними програмами щодо розвитку 

регіонів, реалізації повноважень, визначених Законом України «Про місцеві 

державні адміністрації». Всі заплановані заходи, що були передбачені планом 

роботи обласної державної адміністрації, виконані. 

Протягом 2013 року Департаментом економіки і міжнародних відносин 

Харківської обласної державної адміністрації приділялася належна увага 

економічному розвитку регіону. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2011 

№ 650 «Про запровадження проведення оцінки результатів діяльності Ради 

міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та 

Севастопольської міських державних адміністрацій» (зі змінами) та 

розпорядження голови Харківської облдержадміністрації від 30.05.2012 № 318 

«Про оцінку результатів діяльності Харківської обласної державної 

адміністрації» щокварталу здійснюється підготовка інформації для проведення 

оцінки результатів діяльності Харківської обласної державної адміністрації та 

надання її до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. Щомісяця 

здійснюється підготовка інформації голові Харківської обласної державної 

адміністрації щодо переліку показників оцінки результатів діяльності 

Харківської обласної державної адміністрації, за якими на кожний місяць 

запланована звітність. Щотижня готуються матеріали для розгляду на апаратній 

нараді в голови обласної державної адміністрації. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16.11.2012 

№ 1186 «Про затвердження Порядку розроблення, проведення моніторингу та 

оцінки реалізації регіональних стратегій розвитку», затвердженого Плану 

реалізації проектів та виконання завдань Стратегії сталого розвитку Харківської 

області до 2020 року на 2013 рік щокварталу здійснювалася підготовка та 

надання голові обласної державної адміністрації відповідної інформації. 

Підготовлено перелік проблемних питань Харківської області, які 

потребують вирішення на рівні центральних органів виконавчої влади, та 

інформацію щодо соціально-економічного розвитку Харківської області до 

робочих поїздок у серпні 2013 року до Харківської області Президента України 

Януковича В.Ф., Віце-прем'єр-міністра України Вілкула О.Ю., Міністра доходів 

і зборів України Клименка О.В. 
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Здійснювалась організаційна робота щодо проведення засідань 

Харківського регіонального комітету з економічних реформ. У рамках його 

діяльності у 2013 році проведено 5 розширених засідань під головуванням 

голови Харківської обласної державної адміністрації, 138 засідань профільних 

робочих груп та 10 «круглих столів». 

Інформація про результати діяльності Харківського регіонального 

Комітету з економічних реформ та хід проведення реформ в області в 

установлені строки була направлена до Адміністрації Президента України, 

Кабінету Міністрів України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва 

та житлово-комунального господарства України, була розміщена на офіційному 

веб-сайті Харківської обласної державної адміністрації в розділі «Харківський 

регіональний Комітет з економічних реформ». 

На виконання Указу Президента України від 12.03.2013 № 128/2013 «Про 

Національний план дій на 2013 рік щодо впровадження Програми економічних 

реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна 

економіка, ефективна держава» та Плану організації виконання Указу 

Президента України від 12.03.2013 № 128/2013 «Про Національний план дій на 

2013 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки 

«Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава», 

схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України від 20.03.2013      

№ 10728/4/1-13, протягом 2013 року в установленому порядку та визначені 

терміни надавалась необхідна інформація до Адміністрації Президента 

України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. 

Щотижня поновлювалась та розміщувалась на офіційному веб-сайті 

Харківської обласної державної адміністрації в розділі «Харківський 

регіональний Комітет з економічних реформ» інформація про результати 

діяльності Харківського регіонального Комітету з економічних реформ та хід 

проведення реформ в області. 

Підготовлено проект Угоди про міжрегіональне співробітництво і 

кооперацію між Дніпропетровською обласною державною адміністрацією, 

Дніпропетровською обласною радою та Харківською обласною державною 

адміністрацією, Харківською обласною радою. 

Підготовлено проект Плану заходів з реалізації Угоди про торговельно-

економічне, науково-технічне і культурне співробітництво між Харківською 

обласною державною адміністрацією, Харківською обласною радою та 

Луганською обласною державною адміністрацією, Луганською обласною 

радою, який підписано 21.06.2013 під час робочої поїздки делегації Харківської 

обласної державної адміністрації до Луганської області.  

Спільно з Харківським регіональним фондом підтримки підприємництва 

проводилися «круглі столи» та бізнес-семінари для підприємців щодо 

поліпшення бізнес-клімату, розвитку підприємництва, створення сприятливих 

умов для здійснення підприємницької діяльності та підвищення професійного 

рівня підприємців. 

У вересні 2013 року проведено Великий Слобожанський ярмарок. 

Забезпечено проведення 94 заходів міжнародного характеру.  
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Протягом 2013 року до Харківської області було здійснено 70 візитів 

керівників дипломатичного корпусу, акредитованого в Україні, а також 

іноземних офіційних та ділових делегацій з 21 країни світу (Ісламська 

Республіка Афганістан, Республіка Білорусь, Федеративна Республіка Бразилія, 

Соціалістична Республіка В'єтнам, Держава Ізраїль, Республіка Казахстан, 

Китайська Народна Республіка, Литовська Республіка, Королівство 

Нідерландів, Федеративна Республіка Німеччина, Республіка Польща, 

Російська Федерація, Сполучені Штати Америки, Республіка Туркменістан, 

Японія, Республіка Індія, Французька Республіка, Швейцарська Конфедерація, 

Італійська Республіка, Республіка Молдова, Республіка Шрі-Ланка). 

Делегації Харківської області здійснили 9 офіційних та робочих візитів за 

кордон до Федеративної Республіки Німеччина (м. Берлін), Російської 

Федерації (Курська область, м. Калуга, м. Бєлгород), Республіки Польща 

(м. Варшава, м. Люблін), Сполучених Штатів Америки (штат Техас), 

Королівства Великої Британії (м. Лондон), Північної Ірландії. 

Найважливішими міжнародними подіями стали: 

- візит до Харківської області делегації Італійської Республіки на чолі з 

Надзвичайним та Повноважним Послом Італійської Республіки в Україні паном 

Фабріціо Романо; 

- перебування в м. Харкові Надзвичайного і Повноважного Посла 

Федеративної Республіки Бразилія в Україні пана Антоніо Фернандо Круз-де-

Мелло в рамках офіційного візиту до України; 

- відкриття центру Федеративної Республіки Німеччина з прийому 

візових заяв в м. Харкові; 

- візит до Харківської області делегації Центрального Комітету 

Комуністичної партії Соціалістичної Республіки В'єтнам на чолі із Членом 

Політбюро та Постійним Секретарем Секретаріату ЦК Компартії 

Соціалістичної Республіки В'єтнам паном Ле Хонг Ань; 

- перебування представників Texas A&M AgriLife Research та компанії 

«SigmaBleyzer». 

Протягом 2013 року активно розвивалось міжнародне та міжрегіональне 

співробітництво з Бєлгородською, Курською областями (Російська Федерація), 

Великопольським воєводством Республіки Польща, Італійською Республікою, 

Французькою Республікою, Республікою Казахстан, Японською Державою, 

Федеративною Республікою Німеччина та ін.  

Представники дипломатичних установ, акредитованих в м. Харкові, та 

міжнародних організацій постійно беруть участь у важливих заходах 

Харківської області. Протягом 2013 року дипломати взяли участь у 14 обласних 

заходах. 

Департаментом з підвищення конкурентоспроможності регіону 

Харківської обласної державної адміністрації у 2013 році проводилися заходи, 

спрямовані на підтримку позитивного міжнародного іміджу України та 

Харківської області, серед яких можна виділити: 

- проведення в Харківській області V Міжнародного економічного 

форуму «Інновації. Інвестиції. Харківські ініціативи!», в якому взяли участь  
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представники дипломатичних місій з 13 країн світу: Росії, Білорусі, США, 

Польщі, Канади, Грузії, Азербайджану, Вірменії, Індонезії, Туреччини, 

В’єтнаму, Чехії, Албанії. Крім того, під час Форуму відбувся виступ                         

Л. Бальцеровича - реформатора економічної системи Польщі; 

- Міжнародний форум «Kharkiv - IT». 

Крім цього, протягом року було організовано проведення: 

- Форуму «Угода про глибоку та всеосяжну зону вільної торгівлі з 

європейськими партнерами – шлях до підвищення конкурентоспроможності 

регіонів»; 

- зустрічі Харківського офісу Європейської Бізнес Асоціації з 

державними природоохоронними органами за участю заступника голови 

обласної державної адміністрації Ю.А. Сапронова; 

відкритої дискусії «Поглиблена і всеосяжна зона вільної торгівлі з ЄС: 

SWOT-аналіз». 

Департаментом фінансів Харківської обласної державної адміністрації 

проводилися заходи щодо моніторингу виконання бюджету області. 

Проводився щоденний моніторинг надходження доходів до обласного 

бюджету та контролювалося фінансування видатків. Відповідно до ст. 78 

Бюджетного кодексу України на підставі рішень Харківської обласної ради 

внесені зміни до обласного бюджету на 2013 рік. 

Щомісяця до 15 числа Департамент фінансів Харківської обласної 

державної адміністрації інформував Адміністрацію Президента України про 

стан виконання зведеного бюджету області. 

Щоденно проводився аналіз стану забезпечення своєчасної виплати 

заробітної плати працівників бюджетних установ області. Аналіз фінансування 

соціальних виплат здійснюється щовівторка та щочетверга. 

Щомісяця здійснювався моніторинг виконання місцевих бюджетів 

області та надання області з державного бюджету відповідних трансфертів 

(дотацій та субвенцій). Інформація про виконання обласного та зведеного 

бюджетів надавалася до обласної ради. 

Проводилися комплексні ревізії місцевих бюджетів у районах області. 

Підсумкові матеріали були розглянуті на колегії Департаменту фінансів 

Харківської обласної державної адміністрації. 

Згідно із Основними підходами до запровадження програмно-цільового 

методу складання та виконання місцевих бюджетів, затвердженими наказом 

Міністерства фінансів України від 02.08.2010 № 805, до експерименту у 2013 

році залучені всі районні бюджети області. Обласною та міськими міст 

обласного значення радами затверджені бюджети на 2013 рік, в тому числі за 

кодами програмної класифікації, головними розпорядниками коштів 

відповідних бюджетів розроблені та затверджені паспорти бюджетних програм, 

протягом року вносились зміни до затверджених рішень та відповідно до 

паспортів бюджетних програм. 

Проводився щомісячний моніторинг стану розрахункової дисципліни в 

обласному бюджеті та в цілому по області. Інформація щодо наявності 
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дебіторської та кредиторської заборгованості надавалася до обласної ради та 

Міністерства фінансів України. 

Департаментом фінансів Харківської обласної державної адміністрації 

опрацьовані показники місцевих бюджетів Харківської області на 2014 рік, 

надіслані Міністерству фінансів України, підготовлені зауваження і пропозиції, 

які були надані до комітету Верховної Ради України з питань бюджету, 

Міністерства фінансів України, обласної ради. 

На базі Харківського регіонального інституту державного управління 

Національної академії державного управління при Президентові України 5, 6, 

16 та 17 грудня 2013 року проведено семінари «Бюджетний процес та 

управління місцевими фінансами». 

Департаментом інноваційного розвитку промисловості і транспортної 

інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації здійснювався 

щомісячний моніторинг та аналіз підсумків роботи промисловості, визначалися 

завдання подальшого розвитку. 

Проводився моніторинг стану виконання ДП «Завод ім. В.О.Малишева» 

державного оборонного замовлення та експортних контрактів. Так, ДП «Завод 

ім. В.О. Малишева» виконує контракти з Міністерством оборони України на 

модернізацію танків Т-64 до виду БМ «Булат» та здійснює роботи з освоєння та 

виготовлення сучасних основних бойових танків БМ «Оплот». Також                     

ДП «Завод ім. В.О. Малишева» здійснено виробництво і здачу першої партії у 

кількості 5 одиниць танків БМ «Оплот» для Королівської Тайської Армії. 

Відповідно до рішення Ради вітчизняних та іноземних інвесторів при 

Харківській обласній державній адміністрації в рамках реалізації Стратегії 

сталого розвитку Харківської області до 2020 року в області проведена значна 

робота по формуванню транспортно-логістичного кластера (ТЛК). 

31 січня 2013 року в Департаменті інноваційного розвитку промисловості 

і транспортної інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації 

відбулося підписання базового документу – Угоди щодо формування 

транспортно-логістичного кластера в Харківської області – першого документу, 

що визначає основні засади співробітництва між учасниками кластера з метою 

підвищення конкурентоспроможності кожного підприємства ТЛК і 

економічного зростання економіки регіону. 

Здійснювався аналіз інвестиційно-інноваційної діяльності промислових 

підприємств та установ галузевої науки. Найбільш активно інноваціями 

займалися підприємства з виробництва хімічної і нафтохімічної промисловості, 

а також з виробництва харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів та 

підприємства машинобудування.  

Найбільш активно в 2013 році вкладали інвестиції ДП завод 

«Електроважмаш», ВАТ «Турбоатом», Харківське державне авіаційне 

виробниче підприємство, ПАТ «Харківський машинобудівний завод «Світло 

шахтаря», ПАТ «Вовчанський агрегатний завод», ТОВ «Лозівський ковальсько-

механічний завод», ПАТ «Завод ім. Фрунзе», ДП «Харківський 

машинобудівний завод «ФЕД».  

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій залишаються 
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власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких освоєно 62,6 % 

загального обсягу капітальних інвестицій. Частка залучених та запозичених 

коштів, зокрема кредитів банків і коштів іноземних інвесторів, становила 

12,9 %, коштів державного та місцевих бюджетів – 8,3 %.  

Протягом 2013 року Департаментом щомісячно проводився моніторинг 

добового обсягу виробництва та оптово-відпускних цін на хліб та хлібобулочні 

вироби, що користуються найвищим споживчим попитом у регіоні, потреби та 

забезпеченості підприємств сировиною. 

Департамент інноваційного розвитку промисловості і транспортної 

інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації здійснює 

контроль за ходом проведення робіт із санації на підприємствах, які 

знаходяться в сфері впливу Департаменту інноваційного розвитку 

промисловості і транспортної інфраструктури Харківської обласної державної 

адміністрації (ДП «ХПЗ ім. Т.Г. Шевченка», ДП «Хімпром», ВАТ «ІТРЗ»,             

ДП «48 завод залізничної техніки» та ін.) та ліквідації на ДП «Енергохімпром». 

Постійно проводився моніторинг реалізації Стратегії сталого розвитку 

Харківської області до 2020 року щодо аналізу показників інноваційної 

активності промислових підприємств, залучення підприємств до участі в 

іміджевих заходах, проведення засідання підгрупи «Підвищення 

конкурентоспроможності промисловості, транспорту і зв’язку Харківського 

регіонального Комітету з економічних реформ». 

Упродовж 2013 року на засіданнях підгрупи «Підвищення 

конкурентоспроможності промисловості, транспорту і зв’язку» розглядались 

питання, що стосуються: інноваційного розвитку промислової та транспортної 

галузей на основі кластерної моделі; міжнародного співробітництва у сфері 

високих технологій, зокрема авіабудування; сприяння покращенню 

інвестиційного клімату в регіоні; підтримки інвестиційних проектів, 

розроблених промисловими підприємствами та установами галузевої науки; 

розвитку державно-приватного партнерства; розбудови договірних відносин 

обласної державної адміністрації з Міністерством промислової політики 

України та Державним концерном «Укроборонпром». 

Протягом 2013 року вживались заходи щодо поліпшення діяльності 

підприємств транспортної галузі. Проводились обстеження підрозділів 

Південної залізниці, станцій, поїздів щодо підготовки їх до обслуговування у 

весняно-літній період 2013 року. Всі розклади руху приведено у відповідність з 

урахуванням збільшеного пасажиропотоку у весняно-літній період та провізних 

можливостей перевізників. 

Організовувались перевірки автотранспортних підприємств усіх форм 

власності та підприємців, які здійснюють пасажирські перевезення, на 

відповідність вимогам Правил надання послуг пасажирського автомобільного 

транспорту та обґрунтованості тарифів, що ними застосовуються. 

Крім того, постійно організовувалися обстеження пасажиропотоків на 

маршрутах Харківської області з метою визначення необхідної кількості 

автобусів на кожному з них та повного задоволення потреб населення у 

перевезеннях. 
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Підприємствами транспорту і зв’язку видані накази та розроблені заходи 

щодо дотримання економії енергетичних ресурсів, підготовки технічних і 

транспортних засобів, будівель, споруд, інженерних мереж та комунікацій до 

роботи в зимових умовах. Проведено комплекс заходів, направлених на стале та 

безперебійне функціонування у зимовий період. 

Одним з пріоритетних напрямів роботи управління паливно-

енергетичного комплексу Харківської обласної державної адміністрації 

залишається робота з підвищення рівня газифікації населених пунктів області.  

У лютому 2013 року питання розглянуто на засіданні колегії 

облдержадміністрації. Державним та місцевими бюджетами на 2013 рік 

фінансування не передбачено. Через нестабільний фінансовий стан НАК 

«Нафтогаз України» Угоду про співробітництво з Харківською обласною 

державною адміністрацією на 2013 рік не укладено. 19 серпня 2013 року  

підписано Угоду про співробітництво між Харківською обласною державною 

адміністрацією та ПАТ «Укргазвидобування» у розвитку нафтогазового 

комплексу та соціальної інфраструктури населених пунктів Харківської області. 

ГПУ «Шебелинкагазвидобування» виконані роботи повністю по одному 

об’єкту, по п’яти об’єктах, у тому числі по чотирьох об’єктах газифікації, 

роботи виконуються.  

Рівень газифікації області  складає 70,8 %, в тому числі міст та селищ 

міського типу – 83,1 %, сіл  – 53,7 %. 

З метою подальшого розвитку регіону, зміцнення його енергетичної 

безпеки та покращення сучасного стану паливної галузі в області реалізується  

Регіональна програма розвитку паливної галузі області до 2020 року,                          

яку затверджено рішенням сесії обласної ради від 22 грудня 2011 року                      

№ 292-VI. Протягом 2013 року в рамках виконання Програми                                  

ГПУ «Шебелинкагазвидобування» та ГПУ «Полтавагазвидобування» введено  в 

експлуатацію 20 свердловин. Проведено 718 свердловино-операцій з 

оптимізації та інтенсифікації роботи свердловин, в результаті яких отриманий  

додатковий видобуток природного газу – 44,8 млн. м
3
, газового конденсату та 

нафти – 553 тони. ГПУ «Шебелинкагазвидобування» пройдено 38,07 км
2 

сейсмопрофілей на Бурлуксько-Оливінівської, Ганнівської, Горожанівській, 

Бригадирівській,  Граківській  та Нурівській площах. Буровим управлінням 

«Укрбургаз» пройдено 46,1 тис. м експлуатаційного буріння та 37,3 тис. м 

розвідувального буріння. ПАТ «Харківгаз» і ПАТ «Харківміськгаз» з початку 

року за власні кошти підприємств встановлено більше 14,2 тис. лічильників 

природного газу у житловому фонді. 

Проводився постійний моніторинг показників індексів промислової 

продукції підприємств комплексу, обсягів реалізації продукції, індексів 

продукції будівництва та рівня сплати за електричну енергію та природний газ, 

вживалися заходи щодо їх покращання. Протягом року зазначене питання 

розглянуто на 12 засіданнях обласної міжвідомчої комісії з питань проведення 

розрахунків за спожиті енергоносії, а також на селекторних нарадах під 

головуванням першого заступника голови облдержадміністрації. За 2013 рік 

споживачі оплатили АК «Харківобленерго» – 97,1 %  спожитої електроенергії, 
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при середньому показнику в  Україні – 96,1 % і в рейтингу областей України, 

область зайняла 22 місце. Повністю проведені розрахунки за спожиту 

електроенергію промисловими підприємствами – 103,4 %, 

сільськогосподарськими споживачами – 101 %. Установи, що фінансуються з 

державного бюджету, розрахувалися на 89,9 %, установи, що фінансуються з 

місцевого бюджету – на 96,6 %, населення – на 99,9 %. Найнижчі розрахунки 

мали підприємства житлово-комунального господарства – 78,9 %.   

Значна увага в роботі приділяється питанням підвищення 

енергоефективності використання енергоресурсів в області. З метою отримання 

державних коштів в рамках реалізації Державної цільової економічної 

програми енергоефективності на 2010-2015 роки  рішеннями  Харківської 

обласної ради від 29.08.2013 № 791-VІ проведено корегування Програми 

підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів по 

Харківській області на 2010-2014 роки, затвердженої рішенням LVIII сесії  

V скликання Харківської обласної ради від 17 червня 2010 року № 1707-V, та 

направлено до Держенергоефективності 52 проекти, які мали позитивний 

висновок енергозбереження. Але конкурсний відбір проектів на державному 

рівні протягом 2013 року не проведено, отже державне фінансування область не 

отримала.   

В рамках роботи з формування в суспільстві свідомого ставлення до 

необхідності підвищення енергоефективності в області в серпні 2013 року 

начальник управління паливно-енергетичного комплексу Харківської обласної 

державної адміністрації взяв участь в програмі «Ранковий ексклюзив» за 

темою: «Стан та перспективи розвитку енергозбереження Харківщини» на 

обласному радіо. У грудні він приймав участь у «круглому столі» на тему: 

«Наукові та освітні розробки Харківського університету у галузі 

нетрадиційного газу».  05-08 листопада облдержадміністрація взяла участь у 

роботі VI міжнародної спеціалізованої виставки «Енергоефективність. 

Відновлювальна енергетика – 2013» та у V Міжнародному інвестиційному 

бізнес-форумі з питань енергоефективності та відновлюваної енергетики, 

організатором яких виступило Державне агентство з енергоефективності та 

енергозбереження України. За підтримки облдержадміністрації, видається 

журнал «Енергозбереження. Енергетика. Енергоаудит». 

Під особливим контролем протягом року знаходилося питання 

підготовки підприємств паливно-енергетичного комплексу до роботи в осінньо-

зимовому періоді 2013-2014 років. Всі підприємства паливно-енергетичного 

комплексу виконують необхідні заходи відповідно до затверджених графіків 

роботи. Проведено роботу з підготовки графіку переведення на резервні види 

палива, який у липні затверджено першим заступником голови 

облдержадміністрації. Здійснювалися заходи щодо формування та узгодження 

Переліку споживачів Харківської області та їх обладнання, для якого має бути 

встановлена екологічна броня електропостачання. 

Департаментом житлово-комунального господарства та розвитку 

інфраструктури Харківської обласної державної адміністрації готувались 

матеріали на селекторні наради обласної державної адміністрації, які 
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проводилися під головуванням першого заступника голови обласної державної 

адміністрації, з питань підготовки до опалювального сезону, розрахунків 

споживачів за надані житлово-комунальні послуги, розрахунків підприємств 

житлово-комунального господарства за спожиті енергоносії, приведення 

тарифів на житлово-комунальні послуги до рівня економічно обґрунтованих 

витрат.  

Під головуванням першого заступника голови обласної державної 

адміністрації проведено 33 виїзних засідання обласного штабу з організації 

підготовки господарського комплексу та об’єктів соціальної сфери Харківської 

області до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2013-2014 років в 

районах області та містах обласного значення. У вересні проведено                            

4 «кущових» засідання обласного штабу, на яких розглядались питання про 

стан підготовки господарського комплексу, житлово-комунального 

господарства та об’єктів соціальної сфери кожного району області та міста 

обласного значення до сталого функціонування в осінньо-зимовий період          

2013-2014 років та виконання протокольних доручень, які було надано під час 

проведення виїзних засідань обласного штабу.  

За даними теплопостачальних підприємств Харківської області рівень 

розрахунків з НАК «Нафтогаз України» за спожитий у 2013 році природний газ 

(станом на 26.12.2013) склав 56,9 %. Заборгованість за цей період – 656,6            

млн. грн. 

Найбільшим боржником є КП «Харківські теплові мережі», борг якого 

складає 458,6 млн. грн., що становить 69,8 % від загальної заборгованості 

теплопостачальних підприємств Харківської області. 

З початку 2013 року в населених пунктах області відповідними органами 

місцевого самоврядування було прийнято 13 рішень про перегляд тарифів на 

житлово-комунальні послуги.  

З метою аналізу обґрунтованості встановлених тарифів проведено  

7 засідань робочої групи, яка створена згідно з розпорядженням голови 

обласної державної адміністрації від 22.07.2013 № 262 «Про утворення робочої 

групи з аналізу економічної обґрунтованості прийнятих тарифів на житлово-

комунальні послуги». Керуючись рекомендаціями робочої групи за 

результатами здійснених перевірок, на сесіях відповідних рад дію тарифів, 

прийнятих протягом 2013 року у населених пунктах області, крім смт Борова, 

було відмінено. Тарифи приведені у відповідність з діючими на 01.01.2013. 

Протягом 2013 року було проведено три засідання Харківської 

регіональної ради з питань створення та забезпечення функціонування 

об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, два з яких були проведені 

у форматі «круглого столу»: 29.05.2013 - на тему: «Удосконалення 

законодавства про ОСББ – новий підхід до формування ефективного власника 

житла»; 23.12.2013 – «Пільгове кредитування ОСББ». 

У 2013 році було проведено 13 засідань експертної комісії з розгляду 

документів суб'єктів господарювання щодо видачі ліцензій на централізоване 

водопостачання та водовідведення та 6 засідань експертної комісії з розгляду 

документів суб'єктів господарювання щодо видачі ліцензій на виробництво 
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теплової енергії (крім певних видів господарської діяльності у сфері 

теплопостачання, якщо теплова енергія виробляється на 

теплоелектроцентралях, когенераційних установках та установках з 

використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії), 

транспортування її магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими 

мережами та постачання теплової енергії, за результатами яких складено 

протоколи з наступною підготовкою розпоряджень голови обласної державної 

адміністрації. 

З питання видачі ліцензій на здійснення господарської діяльності з 

централізованого водопостачання та водовідведення протягом 2013 року було 

прийнято 13 розпоряджень голови обласної державної адміністрації, видано 

14 ліцензій із зазначених видів господарської діяльності. 

В рамках реалізації Загальнодержавної програми реформування і 

розвитку житлово-комунального господарства на 2009-2014 роки в області 

триває робота зі створення об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. 

За попередніми даними станом на 26.12.2013 в області налічується 738 ОСББ  

(330– в м. Харкові, 408 – в районах області та містах обласного значення). 

Вказані об'єднання створені у 1129-ти житлових будинках.   

Всього з початку 2013 року в області було створено 89 нових об'єднань. 

Кількість житлових будинків, у яких створені ОСББ, зросла на 173 будинки.  

У 2013 році на експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального 

користування державним бюджетом було виділено 273,4 млн. грн., які освоєні у 

повному обсязі. За рахунок цих коштів, крім робіт з експлуатаційного 

утримання, виконано ямковий ремонт дорожнього покриття загальною площею 

понад 380,0 тис. м
2
. Крім того, проведено роботи з влаштування поверхневої 

обробки (тонкошарового покриття) на дорогах загального користування в 

Богодухівському, Борівському, Великобурлуцькому, Ізюмському, 

Кегичівському, Куп’янському,  Печенізькому, Харківському та 

Шевченківському районах, виконання склало 11,8 км. 

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 31.03.2010  

№ 777-р «Деякі питання проведення щорічної Всеукраїнської акції «За чисте 

довкілля», відповідно до розпорядження голови обласної державної 

адміністрації від 20.02.2013 № 55 в Харківській області проводилась 

Всеукраїнська акція з благоустрою «За чисте довкілля».  

За час проходження Акції впорядковано та очищено понад 220 га 

прибудинкової і внутрішньоквартальної території, 60 га територій парків та 

скверів. В області виявлено і ліквідовано 4422 стихійних звалища, висаджено 

152,7 тис. дерев та 48,19 тис. кущів, влаштовано понад 90 тис. м
2 

газонів та 

3 тис. м
2
 квітників. Участь в акції взяло понад 456 тис. чоловік, у тому числі  

126 тис. школярів та 13 тис. студентської молоді. 

В агропромисловому комплексі області продовжувалася реалізація 

заходів із впровадження інтенсивних методів господарювання, створення 

сприятливих умов для стабільного і динамічного розвитку підприємств 

агропромислового комплексу, підвищення рівня їх конкурентоспроможності, 

залучення інвестицій в сільське господарство. 



 11 

Проведено аналіз виконання Державної цільової програми розвитку 

українського села на період до 2015 року та проінформовано Міністерство 

аграрної політики та продовольства України.  

На виконання доручення Міністерства аграрної політики та 

продовольства України від 16.09.2013 № 37-14-2-12/18557 та доручення голови 

обласної державної адміністрації від 08.11.2013 № 01-16/9277 Департаментом 

агропромислового розвитку Харківської облдержадміністрації було прийнято 

від управлінь агропромислового розвитку райдержадміністрацій «Виробничі 

програми по тваринництву на період зимівлі худоби у 2013-2014 році». На 

основі зазначених програм було розроблено та подано до Міністерства аграрної 

політики та продовольства України «Виробничу програму по тваринництву на 

період зимівлі худоби у 2013-2014 році по Харківській області». 

Відповідно до потреби хлібозаводів області у борошні, виробленого із 

зерна державного інтервенційного фонду, для виготовлення хліба та 

хлібобулочних виробів, які користуються найвищим споживчим попитом, та з 

метою забезпечення стабільної цінової ситуації на ринку борошна, хліба та 

хлібобулочних виробів наказом Міністерства аграрної політики та 

продовольства України від 16.01.2013 № 15 затверджено обсяги щомісячної 

поставки борошна. В поточному році 4 хлібопекарські підприємства області 

відповідно до укладених трьохсторонніх договорів з Аграрним фондом, 

отримували борошно, вироблене із зерна державного інтервенційного фонду. 

Всього отримано 15,3 тис. тонн борошна, з них: пшеничного – 14,9 тис. тон та 

житнього – 0,4 тис. тон. 

Щокварталу здійснювалося прийняття «Кількісних та якісних показників 

виробничо-господарської діяльності» племінних підприємств області. 

Матеріали надані до Міністерства аграрної політики та продовольства України. 

Протягом року проводиться щотижневий моніторинг розрахунків за 

оренду земельних часток та майнових паїв сільськогосподарськими 

підприємствами області.  

На виконання Програми семінару з підготовки агрономів-апробаторів 

зернових, зернобобових та олійних культур на базі Харківського національного 

аграрного університету ім. В.В. Докучаєва з 11.02.2013 по 15.02.2013 

організовано та проведено семінар з підвищення кваліфікації агрономів-

апробаторів, в якому брали участь спеціалісти сільськогосподарських 

підприємств області, Державної інспекції сільського господарства в 

Харківській області та науковці Інституту рослинництва ім. В.Я. Юр'єва НААН 

і Харківського національного аграрного університету ім. В.В. Докучаєва. 

Згідно з наказом Харківського національного аграрного університету    

ім. В.В. Докучаєва від 15.02. 2013 № 162-ІПО  60 слухачів отримали свідоцтва 

про підвищення кваліфікації за спеціальністю агроном-апробатор на 

визначений термін, яким надається право на проведення польових обстежень 

сільськогосподарських культур.  

04.04.2013 в Департаменті агропромислового розвитку Харківської 

обласної державної адміністрації зі спеціалістами управлінь агропромислового 
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розвитку райдержадміністрацій було проведено підсумкову нараду за 

результатами роботи галузі тваринництва у І кварталі 2013 року. 

З метою забезпечення узгодженого здійснення заходів і своєчасного та 

ефективного вирішення питань щодо раціонального використання земельних 

ресурсів, забезпечення належного контролю за використанням та охороною 

земель, реалізації державної політики у сфері земельних відносин, забезпечення 

збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів плати за землю та запобігання 

порушенням земельного законодавства Обласною робочою групою вживаються 

заходи щодо забезпечення належного контролю за використанням та охороною 

земель. 

На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації 

від 14.11.2012 № 660 «Про утворення робочої групи з питань здійснення 

контролю за законністю відчуження земель сільськогосподарського 

призначення державної власності та зміни їх цільового призначення» в рамках 

виконання завдань, покладених на Робочу групу, проведено аналіз наданої 

районними державними адміністраціями інформації з інвентаризації земель 

сільськогосподарського призначення в розрізі селищних рад районів області.  

У травні 2013 року згідно з наказом Міністерства аграрної політики та 

продовольства України від 20.12.2012 № 795 «Про організацію підготовки до 

проведення ХХV Міжнародної агропромислової виставки «Агро-2013» 

Департаментом проведено роботу по залученню підприємств харчової та 

переробної промисловості області, виробничої та наукової сфер діяльності до 

участі у виставці «Агро-2013». 

За результатами проведеної роботи 56 підприємств продемонстрували 

здобутки у загальній експозиції Харківської області. 

За підсумками та оцінками експертної комісії Міністерства аграрної 

політики та продовольства України: 

- за вагомий внесок у розвиток аграрного сектора Харківська область 

нагороджена золотою медаллю в номінації «За краще висвітлення 

регіонального розвитку та виставкову експозицію серед областей України»; 

- ДП «Харківський завод шампанських вин» був нагороджений почесною 

грамотою Міністерства аграрної політики та продовольства України; 

- Департамент агропромислового розвитку Харківської обласної 

державної адміністрації та 41 підприємство отримало дипломи за участь у ХХV 

Міжнародній агропромисловій виставці-ярмарку «Агро 2013». 

У 2013 році Всеукраїнський конкурс «Кращий вітчизняний товар року» 

відбувся 20 серпня 2013 року в НК «Експоцентр України 2» у м. Києві.  

За його підсумками 21 підприємство області було нагороджено 36 золотими 

медалями та «Золотими символами конкурсу» із присвоєнням статусу 

«Виробник кращих вітчизняних товарів 2013 року», а Харківська обласна 

державна адміністрація була відзначена «Золотим символом» конкурсу та 

спеціальним дипломом «Регіон – лідер з виробництва кращих вітчизняних 

товарів року». 

Департаментом містобудування та архітектури Харківської обласної 

державної адміністрації у 2013 році проводилася робота із забезпечення 
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реалізації державної політики у сфері містобудування та архітектури на 

території Харківської області, вирішення нагальних питань, а саме: 

- здійснювалося відстеження ситуації по вводу в експлуатацію житлових 

будинків, запланованих до введення у 2013 році; 

- проведено робочу нараду з питання реалізації програм житлового 

будівництва у 2013 році по Харківській області; 

- взято участь у нараді під головуванням голови обласної державної 

адміністрації з питання аналізу стану рейтингових показників Харківської 

області; 

- проводилися координаційні наради з питань введення в експлуатацію 

багатоповерхових житлових будинків за участю інспекції державного 

архітектурно-будівельного контролю у Харківській області та забудовників. 

За результатами проведеної роботи на території Харківської області, 

станом на 10.01.2014, введено в експлуатацію 405,1 тис. м
2
 житла, з них: 

- індивідуальні житлові будинки – 230,4 тис. м
2
; 

- багатоквартирні житлові будинки – 170,4 тис. м
2
; 

- реконструкція об’єктів під житлові будинки – 4,3 тис. м
2
. 

На виконання реалізації соціальних ініціатив Президента України щодо 

здешевлення іпотечних кредитів на будівництво доступного житла із 

застосуванням процентної ставки за кредитом у розмірі не менше 3-х відсотків 

річних: 

- проведені оперативні наради з Харківським регіональним управлінням 

Фонду сприяння молодіжному будівництву, банками, забудовниками з 

проблемних питань іпотечного кредитування; 

- оформлювалися і направлялися до Міністерства регіонального 

розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України подання 

на об’єкти житлового будівництва, в яких може бути придбане житло, із 

залученням коштів державного бюджету, в тому числі і передбачених для 

здешевлення вартості іпотечних кредитів. 

За результатами проведеної роботи на території області, станом на 

10.01.2014, укладено 112 договорів, видано кредитів на загальну суму  

25,7 млн. грн. 

На виконання регіональної програми будівництва (придбання) 

доступного житла в Харківській області: 

- брали участь у виїзних засіданнях колегії Мінрегіону України у                

містах Донецьк та Івано-Франківськ з розгляду питань: «Про підсумки роботи 

будівельної галузі за I півріччя 2013 року» і «Про стан реалізації програм 

житлового будівництва у 2013 році; 

- брали участь в обласних селекторних нарадах під головуванням 

першого заступника голови обласної державної адміністрації; 

- проводилася координаційна робота щодо передачі адміністратору 

державного Єдиного реєстру громадян форм для його формування; 

- проводиться робота по узагальненню інформації щодо ведення обліку 

громадян, які потребують поліпшення житлових умов. 



 14 

За результатами проведеної роботи на території Харківської області, 

укладено 61 договір на будівництво 65 квартир. 

Протягом 2013 року з органами місцевого самоврядування проводилася 

робота з питань розроблення та оновлення містобудівної документації, а саме: 

схем районного планування, схем планування території сільських, селищних 

рад, генеральних планів населених пунктів. 

Під керівництвом Департаменту містобудування та архітектури 

Харківської обласної державної адміністрації науковцями вищих навчальних 

заходів Харківщини виконано ряд відповідних заходів на виконання доручень 

до постанов Верховної ради України «Про відзначення 150-річчя з дня 

народження Владислава Городецького» та «Про відзначення 300-річчя з дня 

народження Івана Григоровича-Барського» 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21.05.2009   

№ 526 «Про заходи щодо упорядкування видачі документів дозвільного 

характеру у сфері господарської діяльності» фахівці відділу охорони пам’яток 

приймають участь у роботі Центру з видачі документів дозвільного характеру. 

В рамках цієї роботи опрацьовано, надану через Дозвільний центр 

документацію, та видано: 

- дозволів на проведення робіт на пам’ятках місцевого значення - 42; 

- висновків до проектів землеустрою - 21; 

- погоджено проектних пропозицій щодо розміщення зовнішньої реклами 

на пам’ятках та в зонах охорони - 35. 

Крім того, протягом 2013 року, відділом охорони пам’яток архітектури: 

- надано 94 відповіді організаціям, підприємствам та громадянам на їх 

звернення стосовно пам'яткоохоронної сфери; 

- розглянуто та погоджено проектно-кошторисну документацію на 

пам’ятки архітектури та містобудування - 41; 

- розглянуто запитів щодо можливості оренди приміщень в будівлях 

пам’ятках архітектури - 20, приватизації - 25;  

- розглянуто та погоджено 47 паспортів та облікових карток на будівлі-

пам’ятки архітектури; 

- укладено 25 попередніх договорів, 77 охоронних договорів; 

- складено 102 акта технічного стану приміщень у будівлях-пам’ятках 

містобудування та архітектури; 

- розглянуто 3 історико-містобудівних обґрунтування; 

- систематично надавалася запитувана інформація до Мінрегіону та 

Мінкультури України. 

Проводилися засідання архітектурно-містобудівної ради, на якій було 

розглянуто проект «Детальний план території комплексу по управлінню 

комунальними відходами в м. Люботин». 

Департаментом містобудування та архітектури Харківської обласної 

державної адміністрації здійснені комплексні перевірки виконання службами 

архітекторів районів Вовчанської, Харківської, Чугуївської, Печенізької, 

Зміївської районних державних адміністрацій делегованих повноважень у 

містобудівній сфері. 
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Сумісно з Державним підприємством «Український державний науково-

дослідний інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО» імені Ю.Н. Білоконя  

(м. Київ) проведена робоча зустріч з фахівцями Белгородської, Курської та 

Сумської областей стосовно розробки містобудівного проекту розвитку 

транскордонного регіону Україна-Росія. 

Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної 

адміністрації протягом 2013 року забезпечував виконання робіт, пов’язаних із 

здійсненням функцій замовника будівництва об’єктів житлово-комунального та 

соціального призначення за рахунок коштів бюджетів усіх рівнів у 

відповідності до Програми економічного і соціального розвитку Харківської 

області на 2013 рік, затвердженої рішенням ХХ сесії обласної ради VІ 

скликання від 05.03.2013 № 644-VІ (зі змінами).  

В поточному році здійснено виконання робіт з будівництва,  

реконструкції та капітального ремонту на багатьох соціально значимих 

об’єктах області, зокрема: 

- по галузі освіти – реконструкція загальноосвітніх шкіл в с. Кам’янка 

Ізюмського району, с. Стара Гнилиця Чугуївського району, капітальний ремонт 

покрівлі загальноосвітньої школи в м. Зміїв, реконструкція будівлі 

Нечволодівської загальноосвітньої школи під навчально-виховний комплекс в 

Куп’янському районі, капітальний ремонт східців та фасаду Зміївського ліцею 

№ 1; 

- по галузі охорони здоров’я – реконструкція обласного госпіталю для 

інвалідів війни у м. Харкові, обласної клінічної лікарні – Центру екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф, реконструкція Обласного 

спеціалізованого диспансеру радіаційного захисту населення; 

- по галузі фізкультури та спорту – будівництво багатофункціонального 

фізкультурно-оздоровчого комплексу в м. Вовчанськ; 

- по галузі культури – проведення робіт по реабілітації, пов’язаних з 

реконструкцією будівлі Харківського історичного музею та  

пам’ятникоохоронні роботи по будівлі-пам’ятки архітектури по вул. Римарська, 

21 у м. Харкові  (КП «Харківська обласна філармонія»); 

- по галузі житлово-комунального господарства – розробка проектно-

кошторисної документації на будівництво комплексу по управлінню 

комунальними відходами м. Люботин, реконструкція очисних споруд 

каналізації Дергачівського району, будівництво водозабірної свердловини в             

с. Зорянське Шевченківського району, будівництво системи водопостачання в 

с. Червоний Оскіл Ізюмського району, реконструкція водогонів в м. Барвінкове, 

водопроводу в м. Лозовій, технічне переоснащення котельні в с. Піщанка 

Красноградського району тощо. 

У сфері охорони здоров’я вживалися заходи щодо покращення 

медичного обслуговування населення області, покращення матеріально-

технічної бази закладів охорони здоров’я області.  

За участю керівництва обласної державної адміністрації відкрито низку 

оновлених та реконструйованих підрозділів закладів охорони здоров’я області: 

після капітального ремонту Докучаєвську лікарську амбулаторію з денним 
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стаціонаром Харківського району; центр дитячої імунології на базі обласної 

дитячої клінічної лікарні № 1; стоматологічний кабінет обласної 

стоматологічної поліклініки для позачергового обслуговування громадян, які 

постраждали в результаті Чорнобильської катастрофи; лабораторію для 

молекулярно-генетичної діагностики туберкульозу на базі обласного 

протитуберкульозного диспансеру № 1. 

Відкрито перший у Східній Україні навчально-методичний тренінговий 

центр з надання паліативної та хоспісної допомоги, який створено на базі 

Харківського обласного центру паліативної медицини «Хоспіс» і Харківського 

медичного коледжу № 1. 

У ході реалізації Національного проекту «Нове життя – нова якість 

охорони материнства та дитинства» фахівцями Харківського і Луганського 

регіональних перинатальних центрів разом із експертами з Литви проведено 

тренінг щодо надання медичної допомоги матерям та новонародженим в 

ситуаціях ускладнень. 

Організовано та проведено Дні головного лікаря за участю керівників 

лікувально-профілактичних закладів області з питань: реалізації пілотного 

проекту щодо запровадження державного регулювання цін на лікарські засоби 

для лікування осіб з гіпертонічною хворобою; виконання Загальнодержавної 

цільової програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2012-2016 роки та 

покращення медичного забезпечення ветеранів війни; з приводу річниці 

реалізації під Патронатом Президента України Національного проекту «Нове 

життя – нова якість охорони материнства та дитинства», результатів діяльності 

створеного регіонального перинатального центру ІІІ рівня у складі 

комунального закладу охорони здоров’я «Обласна клінічна лікарня – Центр 

екстреної медичної допомоги та медицини катастроф». У форматі розширеного 

Дня головного лікаря відбулась зустріч керівництва обласної державної 

адміністрації, керівництва обласної ради з медичною громадськістю області, 

працівниками перинатального центру. 

На парламентських слуханнях на тему «Доступність та якість загальної 

середньої освіти: стан і шляхи поліпшення» головою обласної державної 

адміністрації висвітлено питання з проведення поглиблених медичних оглядів 

школярів. У 2010 році Харківська обласна державна адміністрація першою в 

Україні ініціювала проведення поглиблених медичних профілактичних оглядів 

школярів безпосередньо на базі навчальних закладів - профогляди стали 

складовою обласної комплексної програми «Здоров’я Слобожанщини». Досвід 

Харківщини з організації поглиблених профілактичних медичних доглядів 

школярів запроваджується на загальнодержавному рівні. 

З метою інформування громадськості щодо проведених в області 

перетворень у сфері охорони здоров’я для висвітлення через засоби масової 

інформації позитивного досвіду з впровадження заходів оптимізації галузі 

охорони здоров’я протягом звітного періоду разом із Департаментом масових 

комунікацій Харківської облдержадміністрації запроваджено та активно 

втілюються медійні форми роботи у форматі прес-конференцій, прес-турів по 
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закладах охорони здоров’я, брифінгів, інтернет-конференцій в соціальній 

мережі Facebook, телемарафонів. 

Щомісячно у закладах охорони здоров’я проводяться громадські 

консультації у вигляді зборів (медичних рад) колективів та електронних 

консультацій стосовно найбільш актуальних проектів нормативно-правових 

актів центральних органів влади. 

Згідно з графіком забезпечено атестацію медичних працівників, 

підготовку до акредитації закладів охорони здоров’я, прийом громадян 

керівниками та головними спеціалістами Департаменту охорони здоров’я 

Харківської облдержадміністрації, засідання обласної комісії по доцільності 

призначення лікарських засобів (інсулінів), виїзди лікарів – кураторів у райони 

області тощо. 

Згідно з планами роботи проводилися засідання консультативно-

дорадчих органів, «круглі столи», дні спеціалістів 

Департаментом культури і туризму Харківської обласної державної 

адміністрації здійснювалася робота щодо проведення культурно-мистецьких 

заходів, організації свят та різноманітних визначних подій. 

Проводилася консультаційна робота з суб’єктами туристичної діяльності. 

Здійснено прийняття, обробка та узагальнення статистичної звітності «Звіт про 

діяльність туристичної організації». 

Через Центр надання адміністративних послуг у м. Харкові було 

здійснено прийом та опрацювання заявок, статутних документів, видача 

свідоцтв на проведення гастрольних заходів, згідно з чинним законодавством 

України. 

Протягом 2013 року на чотирьох засіданнях консультативної ради з 

питань охорони культурної спадщини при Департаменті культури і туризму 

Харківської обласної державної адміністрації були розглянуті питання про 

внесення до Державного реєстру нерухомих пам`яток України 245 об`єктів 

культурної спадщини, за наслідками засідання підготовлені відповідні пакети 

документів і направлені до Міністерства культури України. 

Постійна увага приділялася вирішенню питань соціальної політики. 

Департаментом соціального захисту населення Харківської обласної 

державної адміністрації за звітний період проведено засідання консультативно-

дорадчих органів, що діють при обласній державній адміністрації: 

- тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної 

плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат; 

- комісії з питань надання одноразової грошової допомоги мешканцям 

Харківської області, які опинилися в скрутній життєвій ситуації; 

- обласного координаційного Комітету сприяння зайнятості та 

професійної орієнтації населення; 

- Обласної комісії з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи; 

- Координаційної ради з питань соціального захисту громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 
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Протягом звітного періоду керівництво Департаменту соціального 

захисту населення Харківської обласної державної адміністрації брало участь у 

засіданнях: 

- комісії Харківського обласного центру зайнятості з питань видачі, 

продовження строку дії та анулювання дозволів на використання 

роботодавцями праці іноземців та осіб без громадянства України; 

- комісії Головного управління Пенсійного фонду України в Харківській 

області з питань підтвердження стажу роботи на посадах, що дають право на 

призначення пенсії на пільгових умовах або за вислугою років; 

- Комісії при відділенні Національної служби посередництва і 

примирення в Харківській області з проведення оцінки відповідності критеріям 

репрезентативності та підтвердження репрезентативності суб’єктів сторін 

профспілок і організацій роботодавців на територіальному рівні. 

З метою інформування населення та проведення консультацій з 

громадськістю про стан реалізації соціальної політики, здійснення процесу 

реформування системи соціального захисту населення протягом року 

проводилися «круглі столи», виступи керівництва на обласному радіо та 

телебаченні. 

За звітний період з метою надання практичної та методичної допомоги 

здійснено 31 експертизу якості проведення атестації робочих місць за умовами 

праці на їх відповідність постанові Кабінету Міністрів України від 01.08.1992 

№ 442 «Про порядок проведення атестації робочих місць за умовами праці» та 

правильності застосування списків пільгового пенсійного забезпечення на 

підприємствах області згідно зі статтею 13 Закону України «Про пенсійне 

забезпечення», з них 17 – за запитом органів Пенсійного фонду України. 

Підтримувався в актуальному стані Єдиний державний автоматизований 

реєстрі осіб, які мають право на пільги. На обліку в Єдиному державному 

автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги, перебуває 

716,9 тис. осіб. 

Здійснювався контроль за своєчасним призначення та виплатою усіх 

видів державних соціальних допомог. В області одержували різні види 

державної соціальної допомоги 274,1 тисяч осіб (сімей). Сума витрат на ці 

виплати склала 1,9 млрд. грн., що на 15,3 % більше ніж за аналогічний період 

2012 року. Соціальні допомоги профінансовані в повному обсязі.  

У користування інвалідам з початку року видано 121 автомобіль, в тому 

числі 47 автомобілів по фондам 2012 року, 37 автомобілів які були в 

експлуатації, 34 автомобілі по фондам 2013 року, 3 автомобіля, які визнані 

гуманітарною допомогою. Протягом 2013 року рай(міськ)управліннями  

соціального захисту населення до Централізованого банку даних з проблем 

інвалідності внесено 1438 направлень на виготовлення крісел колісних та 7516    

направлень на виготовлення засобів реабілітації. 

Пріоритетним завданням Служби у справах дітей Харківської обласної 

державної адміністрації є реалізація державної політики з питань соціального 

захисту дітей, у тому числі дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 
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Протягом 2013 року проведено 175 засідань координаційних рад, на яких 

розглянуті питання навчання та працевлаштування, профілактики 

безпритульності та бездоглядності, злочинності, захисту прав та інтересів дітей. 

Службами у справах дітей райдержадміністрацій, міських рад міст 

обласного значення виконано Комплексний план спільних заходів щодо 

попередження негативних явищ у дитячому середовищі (правопорушень та 

профілактики дитячої злочинності, запобігання безпритульності та 

бездоглядності, попередження пияцтва та наркоманії), відповідно до якого 

розроблені графіки проведення рейдів по виявленню дітей, які ухиляються від 

навчання, ведуть антигромадський спосіб життя, виховуються в сім'ях, які 

опинились у складних життєвих обставинах.  

Протягом 2013 року проведено 2231 профілактичний рейд «Діти вулиці». 

Під час проведення профілактичних заходів було виявлено 822 дитини, які 

опинились в умовах вулиці, залишились без належного догляду з боку батьків.  

Із загальної кількості виявлених дітей 236 дітей було вилучено та 586 – 

попереджено. Діти вилучалися з вулиці (105 дітей), з сім’ї (110 дітей), з 

комп’ютерних клубів, розважальних закладів (19 дітей) та дві дитини були 

знайдені. Переважна більшість дітей, які опинились в умовах вулиці, 

залишились без належного догляду з боку батьків – це діти у віці від 14 до 18 

років, які є учнями шкіл. 

Одним з основних напрямків роботи служб у справах дітей є посилення 

роботи з сім’ями, що перебувають у складних життєвих обставинах, в яких 

виховуються діти, та які залишаються основними витоками злочинних проявів, 

джерелом бездоглядності і безпритульності.  

На обліку служб у справах дітей районних державних адміністрацій, 

міських рад міст обласного значення перебуває 1573 дитини із 854 сімей, які 

опинились у складних життєвих обставинах. Проведено 4344 обстежень сімей, 

тобто відвідана кожна сім’я.  

За підсумками проведення рейдів надана допомога вказаним сім’ям у 

вирішенні соціально-побутових проблем. Протягом 2013 року адресна 

допомога надана 6542 дітям (речова – 3233, матеріальна – 539,           

консультативна – 2770). Під соціальний супровід взято 631 сім’ю.  

Одним із пріоритетних напрямків роботи служб у справах дітей є  

соціальний захист дітей, особливо тих із них, що залишилися без піклування 

батьків.  

Для здійснення соціального захисту, послуг з соціально-психологічної 

реабілітації дітей в області функціонують сім центрів соціально-психологічної 

реабілітації дітей.  

Станом на 01.01.2014 в області в установах культури охоплено різними 

видами дозвілля 52226 дітей, з них 580 – облікових категорій; у спортивних 

секціях, школах, клубах займаються 55977 дітей та підлітків, з них облікових 

категорій – 993. Контингент клубів за місцем проживання становить 21157 

дітей, з них облікових категорій – 520. В інших закладах охоплено 

позашкільною роботою 58779 дітей, з них облікових категорій – 769. Всього в 

області позашкільною роботою охоплено 190285 дітей (9 місяців 2012 року – 
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188157), із них облікових категорій – 2862, що становить 45,8 % дітей, які 

перебувають на обліку служб у справах дітей. 

В області функціонує 74 дитячі будинки сімейного типу (на вихованні 

перебуває 486 дітей) та 328 прийомних сімей (на вихованні перебуває 580 

дітей). Протягом 2013 року в області створено 15 дитячих будинків сімейного 

типу та 34 прийомних сім’ї, влаштовано на виховання 174 дитини-сироти та 

дитини, позбавленої батьківського піклування. Усього у прийомних сім’ях та 

дитячих будинках сімейного типу виховується 1066 дітей.  

Із 714 дітей, які посиротіли у 2013 році до сімейних форм виховання 

влаштовано 603 (протягом 2012 року – 517) дитини, що на 86 дітей більше, ніж 

попереднього року. В умовах закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, виховується 50 осіб та 36 осіб в інших закладах. В 

умовах державних закладів із загальної кількості дітей, що залишилися без 

батьківського піклування на повному державному утриманні перебуває 566 

дітей (12,1 %).  

Протягом 2013 року в області було усиновлено 140 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. Із них 120 дітей усиновлено 

громадянами України та 20 дітей – громадянами інших держав (у 2012 році – 

громадянами України було усиновлено 117 дітей та 27 дітей було влаштовано в 

сім’ї іноземних громадян). У тому числі 20 дітей, що виховувалися в сім’ях 

опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу.   

Департаментом науки і освіти Харківської обласної державної 

адміністрації проведена робота щодо організації та моніторингу ходу 

навчального процесу в області. 

Протягом року проведено державну атестацію 5 професійно-технічних 

навчальних закладів, здійснено експертизу підготовки до роботи в новому 

2013/2014 навчальному році та в осінньо-зимовий період у 46 професійно-

технічних навчальних закладах. 

Здійснено вивчення стану позаурочної роботи та соціального захисту 

учнів пільгового контингенту у 18 професійно-технічних навчальних закладах, 

організації харчування у 2 професійно-технічних навчальних закладах та 5 

навчальних закладах інтернатного типу обласного підпорядкування. 

Проведено комплексне вивчення стану роботи відділів освіти 

Коломацької, Близнюківської, Краснокутської, Золочівської районних 

державних адміністрацій, управління освіти Адміністрації Київського району 

Харківської міської ради з питань реалізації державної політики у сфері 

дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти. 

Протягом року була організована робота 6 консультативно-дорадчих 

органів. Проведені засідання Комітету з призначення іменних стипендій 

облдержадміністрації в галузі науки (07 травня). Призначено обласну 

стипендію 20 видатним та 20 молодим науковцям. Дипломи стипендіатів були 

вручені під час проведення фестивалю науки у травні 2013 року. Призначено   

10 обласних та 9 персональних стипендій імені О.С. Масельського на  

2013/2014 н.р. На засіданні обласної конкурсної комісії «Вища школа 

Харківщини - кращі імена» (22 листопада) були визначені 9 переможців та 15 



 21 

призерів XV обласного конкурсу «Вища школа Харківщини - кращі імена». 

Проведено 4 засідання Харківської обласної Громадської гуманітарної, 4 

засідання обласної науково-координаційної ради, 4 засідання Харківської 

обласної Громадської гуманітарної ради тощо. 

Спільно з Радою ректорів/директорів вищих навчальних закладів 

проведено понад 26 заходів, в тому числі традиційні: зустріч студентського 

активу з ректорами з нагоди Дня Тетяни (25 січня); Міжвузівські змагання з 

військово-прикладних видів спорту до Дня захисника Вітчизни (20 лютого); 

акція «Вища школа Харківщини - сільському абітурієнту» (25-26 квітня), свято 

посвячення першокурсників у студенти (02 вересня), урочисте нагородження 

переможців «Вища школа Харківщини - кращі імена» (29 листопада), виїзди в 

підшефні райони та школи-інтернати (протягом року).  

Протягом звітного періоду проведено ряд заходів, серед яких: 

- ІІ етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів Малої академії наук України; 

- обласний етап Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської 

та студентської молоді ім. Т. Шевченка та Міжнародного конкурсу з 

української мови ім. П. Яцика; 

- обласний етап Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, 

присвячений Шевченківським дням; 

- ІІІ та IV етапи Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін. 

Забезпечено участь команди Харківської області у ІІІ етапі 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів 

Малої академії наук України. 

Зважаючи на те, що майже 30 % населення у Харківському регіоні 

складає саме молодь, питання реалізації молодіжної політики є одним із 

пріоритетів діяльності обласної державної адміністрації.  

З метою сприяння інтелектуальному самовдосконаленню та творчому 

розвитку особистості, утвердження патріотизму, духовності та моральності в 

молодіжному середовищі проводиться робота щодо збереження існуючих 

закладів культурного спрямування. Всього в Харківській області функціонує 

238 установ культурно-просвітницького спрямування та патріотичного 

виховання (центрів, клубів, об’єднань). Також, в області функціонує 21 клуб 

військово-патріотичного виховання.  

В Харківській області дітям та молоді пропонується широкі можливості 

щодо користування спортивними спорудами (стадіонами, спортивними 

комплексами, спортивними залами і т.п.) - 6137 об’єктів та ДЮСШ – 92, а 

також 99 підліткових спортивних клубів.  

З 23 по 27 вересня 2013 року на Харківщині проведено щорічні фінальні 

змагання Всеукраїнської спартакіади серед допризовної молоді за участі 

збірних команд 13 областей, міст Києва та Севастополя. Кількість учасників 

понад 100 осіб. Склад команди – старшокласники 1996-1998 років народження 

в кількості 7 осіб від регіону, плюс 2 представники команди. До програми 

Спартакіади ввійшли змагання з бігу на 100 м, плавання 50 м., подолання смуги 

перешкод, підтягування, метання гранати, стрільба з АК-74 та біг на 3000 м. 
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У поточному році четверо харків’ян отримали грант Президента України 

для обдарованої молоді (загалом по Україні гранти Президента України на 2013 

рік отримала 41 молода людина), а саме: Багрич Світлана Петрівна «Я волонтер 

і пишаюся цим!», Казусь Володимир Миколайович «Здоров’я – вибір молоді 

Харківщини! Якісна профілактика дешевша якісного лікування!», Таросов 

Дмитро Миколайович «Дослідження розвитку ціннісних орієнтацій і надання 

допомоги в духовно-моральному розвитку молоді», Ямніков Петро 

Олександрович «Розробка новісного лазерного обладнання для придбання і 

вдосконалення стрілецьких навичок у біатлоні та впровадження у практику 

масової фізичної культури та спорту». 

З метою популяризації здорового способу життя в області ведеться 

системна робота, яка спрямована, насамперед, на формування стійкого 

світогляду серед дітей, підлітків та молоді на несприятливе ставлення до 

наркоманії, алкоголізму та тютюнопаління, як явища, усвідомлення і 

відповідального відношення кожного громадянина до свого здоров’я, як до 

найбільшої цінності, починаючи з дитячого та підліткового віку.  

З метою створення умов для формування навичок здорового способу 

життя в молодіжному середовищі систематично проводяться лекції, бесіди, 

тренінги, семінари, відеолекторії, «круглі столи», диспути, дискусії, діалоги, 

акції, місячники, направлені на пропаганду здорового способу життя. 

Так, наприклад, протягом 2013 року спеціалістами структурних 

підрозділів Департаменту у справах молоді та спорту спільно з представниками 

дитячих та молодіжних організацій проведено:  

- з питань формування здорового способу життя:  лекцій – 1042, якими 

охоплено 15640 осіб; бесід - 2683, якими охоплено 43558 осіб; тренінгів - 51, 

якими охоплено 682 особи; семінарів - 29, якими охоплено 1051 особу; 

відеолекторіїв - 289, якими охоплено 8283 особи; круглих столів – 37, якими 

охоплено 1269 осіб;  акцій – 16, якими охоплено 5539 осіб;  диспутів, дискусій, 

діалогів, тощо – 177, якими охоплено 6402 особи. 

- профілактики інфекцій, що передаються статевим шляхом: лекцій – 227, 

якими охоплено 3746 осіб; бесід – 261, якими охоплено 4831 особу; тренінгів - 

4, якими охоплено 69 осіб; семінарів – 47, якими охоплено 557 осіб; 

відеолекторіїв - 70, якими охоплено 1679 осіб; круглих столів – 4, якими 

охоплено 60 осіб; акцій – 4, якими охоплено 320 осіб; диспутів, дискусій, 

діалогів, тощо - 51, охоплено 748 осіб. 

- з питань планування сім’ї: лекцій - 254, якими охоплено 4745 осіб;  

бесід – 556, якими охоплено 7976 осіб; тренінгів - 14, якими охоплено 175 осіб; 

семінарів – 11, якими охоплено 163 особи; відеолекторіїв - 104, якими охоплено 

2833 особи; круглих столів – 12, якими охоплено 226 осіб; акцій – 12, якими 

охоплено 1860 осіб; диспутів, дискусій, діалогів, тощо – 113, якими охоплено 

4044 особи.  

Протягом 11 місяців поточного року за послугами до обласної служби 

зайнятості звернулося понад 47,0 тис. осіб (в т.ч. безробітної молоді було біля 

37,0 тис. осіб, тобто 74,1 %) з числа незайнятої молоді віком до 35 років, що 

склало 45,3 % від загальної чисельності незайнятих осіб, які перебували на 
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обліку протягом звітного періоду. Це менше, ніж у аналогічному періоді 2012 

року, на 1,0 відсотковий пункт. 

Заходами щодо надання соціальних послуг для молоді, які були 

спрямовані на підвищення її мотивації до праці, організації активних форм 

зайнятості, охоплено 80,3 %. 

Зокрема, працевлаштовано за сприянням служби зайнятості біля 25,0 тис. 

осіб з числа молоді віком до 35 років. Рівень працевлаштування молоді 

становив 53,1 % (загальний рівень працевлаштування незайнятих громадян по 

області - 51,5 %). Тобто кожна друга молода особа була працевлаштована за 

сприянням служби зайнятості. 

Професійним  навчанням за направленням державної служби зайнятості у 

звітному періоді було охоплено понад 6,0 тис. осіб з числа молоді, яка 

перебувала на обліку протягом 11 місяців, що склало 17,4 % від чисельності 

безробітної молоді, яка перебувала на обліку. Рівень охоплення профнавчанням 

молоді становив 39,1 % від загальної кількості безробітних осіб, які навчалися.  

Оздоровлення дітей області забезпечується в рамках реалізації 

комплексної Програми розвитку гуманітарної сфери, затвердженої рішенням 

XXXVIII сесії Харківської обласної ради від 03.02.2009 № 1103-V. 

За підсумками літньої оздоровчої кампанії в межах та за межами області 

оздоровленням та відпочинком охоплено 200807 дітей, що складає 96,7 % від 

кількості дітей 7-16 років, які мешкають в Харківській області. 

На виконання Законів України «Про попередження насильства в сім’ї», 

«Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», 

розпорядження голови обласної державної адміністрації від 06.04.2009 № 192 

«Про затвердження обласних заходів щодо забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків, попередження насильства в сім’ї на 2009-2013 

роки», обласної комплексної Програми розвитку гуманітарної сфери, 

затвердженої рішенням XXXVIII сесії Харківської обласної ради від 03.02.2009 

№ 1103-V, в Харківській області протягом звітного періоду проводилась 

системна робота щодо реалізації державної політики у сфері забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, попередження насильства в сім’ї 

та створено відповідний механізм. 

Одним із пріоритетних напрямів діяльності центрів соціальних служб для 

сім’ї, дітей та молоді є соціальна робота з сім’ями, які опинилися у складних 

життєвих обставинах. Вона забезпечується, перш за все, через раннє виявлення, 

облік та соціальний супровід таких сімей. Соціальні служби прагнуть до 

застосування комплексного та системного підходу, згідно з яким дії соціальних 

працівників спрямовуються на усунення наслідків і причин проблеми, 

дотримання прав дітей та батьків, використання їх внутрішнього потенціалу у 

процесі розв’язання проблем, сприяння підвищенню відповідальності батьків за 

виховання дітей, забезпечення індивідуального підходу до кожної сім’ї. 

В Харківській області відкрито 32 центри «Спорт для всіх». За 2013 рік 

Центрами було проведено 576 спортивно-масових заходів, у яких взяло участь 

більше 37700 осіб. 
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Також у 2013 році було введено в експлуатацію багатофункціональний 

фізкультурно-оздоровчий комплекс в сел. Борова. Сьогодні комплекс 

надзвичайно популярний серед місцевого населення всіх вікових категорій. 

Універсальність залу і його пропускна здатність дозволили надавати якісні 

спортивно-оздоровчі послуги всім віковим категоріям та популяризувати спорт 

серед широких верств населення. 

Готуючись до проведення в Україні фінального турніру чемпіонату 

Європи 2015 року з баскетболу у Харкові триває будівництво 

багатофункціонального спортивного комплексу «Харків Арена». Станом на 

01.12.2013 виконані будівельні роботи на загальну суму 30,0 млн. грн. 

Орієнтовний термін введення об'єкта в експлуатацію - грудень 2014 року. 

Поруч з «Харків Ареною» за рахунок коштів державного бюджету триває 

будівництво тренувального центру для команд-учасниць чемпіонату. Згідно з 

розпорядженням Кабінету Міністрів України від 02.10.2013 № 763-р на 2013 рік 

виділено 13,5 млн. грн. Прогнозний обсяг фінансування з державного бюджету 

будівництва тренувальної бази складе 59,62 млн. грн. 

Для підготовки спортивного резерву в області функціонує: 91 дитячо-

юнацька спортивна школа, 3 навчальних заклади спортивного профілю, 2 

школи вищої спортивної майстерності, Центр олімпійської підготовки зимових 

видів спорту та Комунальна установа «Харківський регіональний центр з 

фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» Харківської обласної ради. 

У цих закладах заняттями у спортивних групах охоплено близько 50 

тисяч осіб, або 16,7 % до контингенту дітей 6-18 років. Це найвищий показник 

серед регіонів України. 

Навчально-тренувальний процес у спортивних школах здійснюють 1638 

тренерів-викладачів, з яких 919 є штатними працівниками, що становить 56,1 % 

від загальної кількості тренерів. 

Спортсменами області на чемпіонатах, кубках Світу та Європи 

завойовано 336 медалей, з них: 

- з неолімпійських видів спорту – 229; 

- з олімпійських – 63; 

- з видів спорту інвалідів – 44 медалі різного ґатунку. 

Протягом 2013 спортсменам і тренерам області присвоєно спортивні 

звання: 

- 146 - «Майстер спорту України», 

- 32 - «Майстер спорту України міжнародного класу», 

- 11 - «Заслужений майстер спорту України», 

- 4 - «Заслужений тренер України». 

Департаментом у справах молоді та спорту в 2013 році проведено 1319 

спортивно-масових заходів з олімпійських видів спорту і за видами спорту не 

включених до програми Олімпійських Ігор. 

Важливою подією 2013 року стала перемога Богдана Бондаренко у               

м. Москві на чемпіонаті Світу з легкої атлетики. Він був визнаний кращим 

спортсменом Європи за травень, червень, липень і вересень, став переможцем 

«Діамантової ліги» серед стрибунів у висоту. На щорічній церемонії 
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нагородження European Atletics Awards Night він був визнаний кращим 

легкоатлетом Європи в 2013 році. За версією журналу «Esquire Україна» Богдан 

Бондаренко ввійшов до щорічного списку «Людина року». За високі спортивні 

заслуги його було нагороджений орденом «За заслуги» ІІІ ступеня. 

Вдало виступили харківські спортсмени на XXII Дефлімпійських іграх 

2013 року в місті Софія (Болгарія). У змаганнях брали участь 25 спортсменів, 

які завоювали 6 золотих, 4 срібні та 4 бронзові медалі. За вагомі досягнення 24 

спортсмена і тренера були нагороджені державними нагородами. 

В політичній сфері зусилля обласної державної адміністрації 

зосереджувалися на консолідації політичних партій, суспільних рухів, 

спрямовані на всебічний розвиток регіону, зміцнення демократії та протидію 

будь-яким спробам посіяти ворожнечу між людьми з політичних, релігійних, 

національних або інших ознак.  

Департаментом масових комунікацій Харківської обласної державної 

адміністрації організовано всебічне, об’єктивне і вчасне інформування жителів 

області про діяльність органів виконавчої влади. 

Забезпечено пряме включення з регіональної диспетчерської екстреної 

медичної допомоги під час телепроекту «Діалог з країною» за участю 

Президента України Януковича В.Ф. та широке висвітлення на сайті обласної 

державної адміністрації спілкування Президента України з українським 

народом.  

Організовано висвітлення на офіційному сайті обласної державної 

адміністрації засідання Комітету з економічних реформ з питань виконання 

пріоритетних завдань модернізації соціальної сфери та соціальних ініціатив 

Президента України під головуванням Президента України, всеукраїнських 

селекторних нарад, відеоконференцій щодо роз’яснення та обговорення 

пріоритетів урядової політики, цілей і змісту соціально-економічних реформ, 

що організовуються на базі Харківського регіонального інституту державного 

управління Національної академії державного управління при Президентові 

України. 

У прямому ефірі на каналі ХОД ТРК відбулися урочистості з нагоди         

70-річчя визволення м. Харкова від фашистських загарбників за участю 

Президента України, засідання колегії Міністерства аграрної політики та 

продовольства України з питання «Про підсумки роботи аграрного сектора 

економіки України за перше півріччя 2013 року», 23 прес-конференції, 2 сесії 

Харківської обласної ради, ХІІ етнофестиваль «Печенізьке поле».  

В рамках проекту «Харьковская сирень» P.S.» в кінотеатрі «Боммер» 

організовано виставку плакату та демонстрацію фільму польського режисера 

А. Вайди «Катинь», показ фільмів на православну тематику до 1025-річчя  

хрещення Київської Русі, кінопоказ фільмів-лауреатів Міжнародного 

фестивалю короткометражного кіно «Харьковская сирень» за його п’ятирічну 

історію та спілкування глядачів із режисерами цих фільмів до Дня українського 

кіно.  
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Двічі було організовано Тиждень відкритості органів виконавчої влади: 

протягом 03-12 червня та 25-30 листопада. Всього протягом 2-х тижнів 

відкритості було організовано 99 медійних заходів. 

У 2013 році організовано 6 занять у Школі юного журналіста, яку 

відвідувало 35 старшокласників з районів області. Організовано та проведено 

11 семінарів, у тому числі 3 виїзних на базі Балаклійської, Вовчанської і 

Чугуївської районних державних адміністрацій. Також проведено 2 майстер-

класи з участю провідних українських журналістів. 

Протягом 2013 року відділ у справах релігій Харківської обласної 

державної адміністрації відповідно до Закону України «Про свободу совісті та 

релігійні організації» забезпечував реалізацію державної політики щодо релігії 

та церкви, сприяв реєстрації статутів релігійних громад, змін, доповнень, 

реєстрації нових редакцій статутів релігійних громад тощо.  

У 2013 році у м. Харкові та Харківській області завершено будівництво 

16 культових споруд (з них 13 – Української Православної Церкви, 3 – Зали 

Царств релігійних громад Свідків Єгови). 

01-02 червня 2013 року у м. Харкові відбулися урочисті події, присвячені 

відзначенню 1025-річчя хрещення Київської Русі. 01 червня у Харківському 

Національному академічному театрі опери та балету ім. В.Н. Лисенка відбулася 

урочиста Академія, організована Харківською єпархією Української 

Православної Церкви. В урочистій Академії взяв участь Митрополит Київський 

і всієї України Володимир, Предстоятель Української Православної Церкви. 

Голова обласної державної адміністрації та голова Харківської обласної ради 

вручили спільну Почесну грамоту Харківської обласної державної адміністрації 

та Харківської обласної ради за вагомий внесок у розвиток духовного 

потенціалу мешканців Харківської області, гармонізацію міжконфесійних 

відносин та з нагоди відзначення в Україні 1025-річчя хрещення Київської Русі 

і 20-річчя прославлення Новомучеників та сповідників Слобожанських. 

Предстоятель Української Православної Церкви Митрополит Київської і 

всієї України Володимир вручив голові Харківської обласної державної 

адміністрації орден Української Православної Церкви святого апостола Іоанна 

Богослова I ступеня, голові Харківської обласної ради та Харківському 

міському голові – ордени Української Православної Церкви святого апостола 

Андрія Первозванного. 

23 листопада 2013 року Предстоятель Української Православної Церкви, 

Блаженніший Митрополит Київський і всієї України Володимир возвів у сан 

митрополита архієпископа Харківського та Богодухівського Онуфрія. 28 

листопада 2013 року голова обласної державної адміністрації привітав Владику 

Онуфрія з возведенням у сан митрополита. 

Департаментом цивільного захисту Харківської обласної державної 

адміністрації була підготовлена інформація про виконання розпорядження 

голови обласної державної адміністрації від 29 березня 2013 року № 118 «Про 

затвердження Плану організаційних і практичних заходів щодо запобігання 

нещасним випадкам з людьми на водних об’єктах області на 2013 рік». 
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Розроблений та затверджений Комплексний план заходів попередження 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру і пожежної 

безпеки у Харківській області в зимовий період 2013-2014 років 

Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 26 вересня 

2013 року № 378 затверджені заходи щодо безаварійного пропуску осінньо-

зимових дощових паводків, льодоходу і весняної повені в області у 2013-2014 

роках. 

Розроблений та затверджений План організаційних і практичних заходів 

Харківської обласної, районних державних адміністрацій, органів місцевого 

самоврядування, структурних підрозділів, організацій та установ щодо 

запобігання загибелі людей на водних об'єктах у зимовий період 2013-2014 

років. 

На виконання Плану заходів з підготовки та проведення у 2009-2014 

роках технічної інвентаризації захисних споруд цивільної оборони (цивільного 

захисту), затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від             

26 листопада 2008 року № 1473-р» (зі змінами), в області організована робота 

щодо своєчасного та якісного виконання заходів, передбачених 

вищезазначеними документами. Так, здійснювався щотижневий моніторинг 

стану проведення технічної інвентаризації захисних споруд цивільної оборони 

(цивільного захисту) та надання інформації першому заступнику голови 

обласної державної адміністрації.  

Протягом 2013 року спеціалісти прийняли участь у 12 комплексних 

перевірках технічного стану та юридичного статусу захисних споруд цивільної 

оборони (цивільного захисту), взяли участь у 3-х комплексних перевірках стану 

готовності районних підрозділів «Медицина катастроф» до дій за призначенням 

при надзвичайних ситуаціях. 

Відповідно до «Плану основних заходів з підготовки  цивільного захисту 

Харківської області на 2013 рік» фахівцями Департаменту цивільного захисту 

Харківської облдержадміністрації спільно із представниками департаменту по 

взаємодії з правоохоронними органами, оборонної, мобілізаційної роботи та ЦО 

Харківської міської ради проведено перевірки стану цивільного захисту у 5 

навчальних закладах ІV-ІІІ рівня акредитації, що розташовані на території 

Харківської області. 

Згідно з графіком перевірок у 2013 році було проведено шість перевірок 

автоматизованої системи оповіщення «Сигнал-ВО». 

В період з 25 лютого по 12 березня 2013 року комісією у складі фахівців 

Департаменту цивільного захисту обласної державної адміністрації, Головного 

управління Держтехногенбезпеки у Харківській області, Головного управління 

ДСНС у Харківській області із залученням представників Харківського 

обласного управління водних ресурсів здійсненна перевірка 9 районів області 

щодо готовності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

управлінь, організацій, установ та підприємств до безаварійного пропуску 

льодоходу та весняної повені. За результатами перевірки підготовлена доповідь 

на засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій. 
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У 2013 році проведено 4 командно-штабних навчання евакоорганів з 

питань евакуації населення при виникненні НС, пов’язаних з аваріями на 

арсеналах, складах боєприпасів та інших об’єктах військового призначення у 

містах Балаклія, Чугуїв, в  Чугуївському та  Шевченківському  районах. 

Проведено командно-штабне навчання з евакоорганами Печенізького 

району за темою: «Дії органів управління та сил територіальної підсистеми 

єдиної державної системи цивільного захисту Харківської області, 

евакуаційних органів області, Печенізького району при проведенні евакуації 

населення в умовах пропуску льодоходу та загрози виникнення НС, яка 

пов’язана з можливим паводком та проривом греблі Печенізького 

водосховища». 

За 2013 рік проведено 8 засідань обласної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. 

Протягом звітного періоду фахівцями Департаменту екології та 

природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації 

здійснювалися моніторинг технічного стану споруд з очистки стічних вод, 

якісним станом поверхневих вод, за результатами якого встановлено, що 

станом на 01.01.2014 на території області налічується 162 комплекси 

каналізаційних очисних споруд, з яких 93 здійснюють скиди до поверхневих 

водних об’єктів, в т.ч. ефективну очистку забезпечують 26 споруд, а 67 – 

працюють не ефективно і не забезпечують нормативну очистку зворотних вод, 

з яких 32 потребують першочергової реконструкції та ремонту. 

Проведено аналіз стану ефективності газоочисного обладнання на 

основних підприємствах забруднювачах атмосферного повітря. Із зазначеного 

питання 21 жовтня 2013 року була проведена нарада з керівниками підприємств 

Харківської області, що є основними забруднювачами атмосферного повітря, де 

обговорено стан експлуатації газоочисного обладнання на підприємствах. За 

підсумками наради було визначено необхідність впровадження заходів по 

зменшенню викидів в атмосферне повітря області зазначеними 

підприємствами. 

Щокварталу проводився аналіз виконання регіональних 

природоохоронних програм, відповідальним за виконання яких є Департамент 

екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації. Відповідна 

інформація надавалась до обласної ради та інших органів виконавчої влади, а 

також за запитами, які надходили відповідно до Закону України «Про доступ до 

публічної інформації».  

У серпні 2013 року на сесію обласної ради було винесено питання щодо 

виконання комплексної Програми охорони навколишнього природного 

середовища в Харківській області на 2009-2013 роки та на перспективу до 2020 

року, затвердженої рішенням обласної ради від 29 жовтня 2009 року № 1413-V 

(із змінами), у 2012 році (33,5 % виконання до запланованих обсягів), звіт 

заслухано на сесії обласної ради 29.08.2013 (рішення обласної ради від 

29.08.2013 №817-VI).  

Також, на вказану сесію обласної ради підготовлено і винесено проект 

рішення щодо внесення змін до комплексної Програми охорони навколишнього 
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природного середовища в Харківській області на 2009-2013 роки та на 

перспективу до 2020 року, затвердженої рішенням обласної ради від 29 жовтня 

2009 року № 1413-V (із змінами), Програми збереження малих річок 

Харківської області на період до 2016 року, затвердженої рішенням обласної 

ради від 26 квітня 2012 року № 397-VІ, Програми формування національної 

екологічної мережі в області на 2005-2015 роки, затвердженої рішенням 

обласної ради від 21 травня 2002 року, в частині заміни відповідальних 

виконавців (рішення обласної ради від 29.08.2013 № 798-VI). 

У 2013 році Департаментом розроблено та надано до Єдиного 

дозвільного центру м. Харкова інформаційні та технічні картки з питань 

підготовки документів дозвільного характеру, а також до Центру надання 

адміністративних послуг - технічний регламент надання адміністративних 

послуг щодо розгляду матеріалів проектів землеустрою відповідно до вимог 

статті 186-1 Земельного кодексу України. 

З метою своєчасного виконання Закону України від 18 червня 1999 року     

№ 766-ХIV «Про військовий обов'язок і військову службу» та Указу 

Президента України від 09 листопада 2012 року № 635/2012 «Про строки 

проведення чергових призовів, чергові призови громадян України на строкову 

військову службу та звільнення в запас військовослужбовців у 2013 році» 

Управлінням з питань взаємодії з митними органами, прикордонною службою, 

оборонної та мобілізаційної роботи Харківської обласної державної 

адміністрації підготовлено проект розпорядження голови Харківської обласної 

державної адміністрації «Про призов громадян на строкову військову службу у 

2013 році». 

03 жовтня 2013 року проведена службова нарада на тему: «Забезпечення 

у Харківській області якісного проведення призову громадян України на 

строкову військову службу у жовтні-листопаді 2013 року».  

На виконання Державної цільової правоохоронної програми 

«Облаштування та реконструкція державного кордону» на період до 2015 року, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 13 червня 2007 року  

№ 831, та Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської 

Федерації про порядок перетинання українсько-російського державного 

кордону жителями прикордонних регіонів України та Російської Федерації від 

18 жовтня 2011 року, ратифікованої Україною 22 лютого 2012 року, була 

розроблена Регіональна програма «Облаштування та реконструкція українсько-

російської ділянки державного кордону в межах Харківської області» на період 

до 2015 року, яка була затверджена 24 жовтня 2013 року рішенням № 841-VI на 

ХХV сесії Харківської обласної ради VI скликання. Програма передбачає 

поетапне, протягом 2013-2015 років, проектування, будівництво та 

облаштування місцевих пунктів пропуску, визначених Угодою між Кабінетом 

Міністрів України та Урядом Російської Федерації про порядок перетинання 

українсько-російського державного кордону мешканцями прикордонних 

регіонів України та Російської Федерації. 

Метою програми є реалізація державної політики з облаштування 

українсько-російської ділянки державного кордону, створення цивілізованих 
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умов для громадян, які в установленому законом порядку перетинають 

державний кордон України, будівництва і утримання відповідної 

інфраструктури в місцевих пунктах пропуску, відповідно до вимог постанови 

Кабінету Міністрів України від 17 серпня 2002 року № 1142. 

Згідно з Планом організації виконання Указу Президента України від          

27 вересня 2010 року № 918/2010 «Питання шефства над Збройними Силами 

України», схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 12 жовтня            

2010 року № 57, щоквартально здійснювалось інформування Міністерства 

оборони України про стан шефства над з’єднаннями, військовими частинами, 

військовими навчальними закладами. 

Протягом 2013 року фахівцями Управління здійснювалось підвищення 

кваліфікації працівників з питань мобілізаційної роботи районних державних 

адміністрацій та виконавчих органів міських рад міст обласного значення на 

інструкторсько-методичних заняттях (всього було проведено 9 занять). 

Вивчалась робота щодо організації оборонної роботи та мобілізаційної 

підготовки в районних державних адміністраціях та виконавчих органах 

міських рад міст обласного значення за делегованими повноваженнями. 

Керівництвом та фахівцями Управління надавалась практична індивідуальна 

допомога за напрямками роботи Управління працівникам структурних 

підрозділів обласної державної адміністрації, районних державних 

адміністрацій та виконавчих органів міських рад міст обласного значення. 

Управлінням забезпечення законності і правопорядку, додержання прав і 

свобод громадян обласної державної адміністрації забезпечено дієву взаємодію 

з органами прокуратури, іншими правоохоронними органами з питань 

забезпечення виконання на території області Конституції і законів України, 

актів Президента України, Кабінету Міністрів України, інших органів 

виконавчої влади вищого рівня, а також щодо забезпечення законності і 

правопорядку, додержання прав, свобод та інтересів громадян. 

Відповідно до Плану заходів Держкомтелерадіо України, спрямованих на 

виконання завдань, передбачених Державною програмою щодо запобігання і 

протидії корупції на 2011-2015 роки», затвердженого наказом 

Держкомтелерадіо України від 02 лютого 2012 року № 20, та на виконання 

листа першого заступника Голови Держкомтелерадіо України  

А.Л. Мураховського від 04.07.2013 № 4278/27/4 Управлінням в межах 

компетенції щоквартально аналізувалась та надавалась для узагальнення 

інформація до Департаменту масових комунікацій обласної державної 

адміністрації. 

Протягом звітного періоду щоквартально аналізувався хід виконання 

заходів, передбачених комплексною Програмою профілактики правопорушень 

у Харківській області на 2011-2015 роки, затвердженої рішенням Харківської 

обласної ради від 17 лютого 2011 року № 82-VI, та надавалась відповідна 

інформація до Харківської обласної ради. 

За дорученням керівництва обласної державної адміністрації розроблено 

регіональну Програму запобігання і протидії корупції в Харківській області на 

2013-2015 роки, з урахуванням вітчизняного та міжнародного досвіду, а також 
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відповідно до плану заходів щодо впровадження Ініціативи «Партнерство 

«Відкритий Уряд», затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 18 липня 2012 року № 514-р. 

Регіональна Програма щодо запобігання і протидії корупції в Харківській 

області на 2013-2015 роки, яка містить максимально конкретизовані завдання 

щодо запобігання і протидії корупції та терміни їх виконання, затверджена  

25 квітня 2013 року рішенням ХХІ сесії обласної ради VІ скликання № 686-VI. 

Метою регіональної Програми запобігання та протидії корупції  

в Харківській області на 2013-2015 роки є забезпечення ефективної реалізації 

державної політики у сфері запобігання і протидії корупції, розроблення та 

здійснення комплексу заходів щодо зменшення випадків корупційних діянь в 

області шляхом обмеження дій та усунення факторів, що сприяють виникненню 

корупції, а також формування у суспільстві негативного ставлення до корупції 

як суспільно небезпечного явища. 

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для фінансування 

заходів регіональної Програми, становить 690,00 тис. грн. 

28 жовтня 2013 року за дорученням керівництва обласної державної 

адміністрації організована підготовка відповідних матеріалів та проведення за 

участю керівників органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

територіальних правоохоронних та контролюючих органів області, громадської 

ради при обласній державній адміністрації засідання колегії обласної державної 

адміністрації. 

За результатами проведеного засідання колегією обласної державної 

адміністрації ухвалено Комплекс заходів щодо забезпечення дієвої взаємодії 

місцевих органів виконавчої влади з правоохоронними органами Харківської 

області у галузі забезпечення законності і правопорядку, додержання прав і 

свобод громадян та рекомендовано місцевим державним адміністраціям 

Харківської області, органам прокуратури та іншим правоохоронним органам 

Харківської області забезпечити застосування Комплексу заходів у практичній 

діяльності. 

Зазначений Комплекс заходів був розроблений Управлінням спільно з 

Національним університетом «Юридична академія ім. Ярослава Мудрого», 

Науково-дослідним інститутом вивчення проблем злочинності імені академіка 

В.В. Сташиса, Харківським національним університетом внутрішніх справ на 

виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації від 22 

липня 2013 року № 264 «Про забезпечення дієвої взаємодії місцевих органів 

виконавчої влади та правоохоронних органів на території Харківської області», 

з метою забезпечення дієвої взаємодії місцевих органів виконавчої влади з 

органами прокуратури, іншими правоохоронними органами на території 

області щодо виконання Конституції і законів України, актів Президента 

України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади, 

забезпечення законності і правопорядку, додержання прав і свобод громадян. 

Протягом 2013 року Юридичним департаментом Харківської обласної 

державної адміністрації було здійснено правову експертизу 1403 проектів 

розпоряджень голови обласної державної адміністрації, з них:  
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з основної діяльності – 552; 

з кадрових питань – 813;  

з адміністративно-господарських питань – 38; 

Також, протягом 2013 року працівниками Департаменту було здійснено 

перевірку відповідності законодавству 106 проектів рішень Харківської 

обласної ради, які вносяться на її розгляд головою обласної державної 

адміністрації.  

Протягом звітного періоду працівниками Департаменту було взято участь 

у розробленні 22 проектів актів обласної державної адміністрації нормативно-

правового характеру (у тому числі 4 регуляторних актів). 

За результатами проведення юридичної та антидискримінаційної 

експертизи проектів актів нормативно-правового характеру Юридичним 

департаментом Харківської обласної державної адміністрації підготовлені 

відповідні висновки щодо відповідності проектів цих актів Конституції 

України, законам України, вимогам нормопроектувальної техніки та 

відсутності у проектах актів положень, які мають ознаки дискримінації.  

З метою організації та забезпечення в установленому порядку 

представництва інтересів обласної державної адміністрації, її структурних 

підрозділів та їх посадових осіб у судах, за 2013 рік працівники управління 

судової роботи Юридичного департаменту обласної державної адміністрації 

представляли інтереси обласної державної адміністрації, її структурних 

підрозділів та їх посадових осіб у судах по 204 справам. 

На виконання розпорядження голови обласної державної адміністрації 

від 16 серпня 2011 року № 459 «Про організацію надання безоплатної 

первинної правової допомоги Харківською обласною державною 

адміністрацією» у ІІІ кварталі 2013 року було забезпечено проведення 

особистих прийомів осіб, які потребують безоплатної первинної правової 

допомоги, керівним складом та головними спеціалістами Юридичного 

департаменту Харківської обласної державної адміністрації відповідно до 

затвердженого графіку. 

Юридичним департаментом обласної державної адміністрації було 

забезпечено розробку та взято участь в організації виконання розпорядження 

голови обласної державної адміністрації від 30 вересня 2013 року № 389 «Про 

затвердження плану заходів щодо участі Харківської області у проведенні у 

2013 році Всеукраїнського тижня права».  

Так, на виконання регіонального Плану заходів щодо участі Харківської 

області у проведенні Всеукраїнського тижня працівниками Юридичного 

департаменту обласної державної адміністрації було проведено низку заходів. 

На виконання розпоряджень голови обласної державної адміністрації 

від 22 березня 2013 року № 102 «Про організацію контролю за здійсненням 

органами місцевого самоврядування області делегованих повноважень органів 

виконавчої влади», від 26 грудня 2012 року № 748 «Про затвердження Плану 

контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування області 

делегованих повноважень органів виконавчої влади на 2013 рік» Юридичним 

департаментом обласної державної адміністрації здійснено аналіз актів 
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виконавчих органів міських рад міст обласного значення, що надійшли до 

обласної державної адміністрації протягом 2013 року, з питань здійснення 

делегованих повноважень органів виконавчої влади, на відповідність їх 

чинному законодавству. 

Так, загальна кількість актів виконавчих органів міських рад міст 

обласного значення, що надійшли для аналізу у 2013 році, склала 1247, з яких: 

244 рішень виконавчого комітету Харківської міської ради, що були прийняті за 

результатами 15 засідань; 161 рішення виконавчого комітету Ізюмської міської 

ради, що були прийняті за результатами 17 засідань; 196 рішень виконавчого 

комітету Лозівської міської ради, що були прийняті за результатами 9 засідань; 

74 рішення виконавчого комітету Люботинської міської ради, що були прийняті 

за результатами 11 засідань; 232 рішення виконавчого комітету Куп’янської 

міської ради, що були прийняті за результатами 8 засідань; 72 рішення 

виконавчого комітету Первомайської міської ради, що були прийняті за 

результатами 10 засідань; 268 рішень виконавчого комітету Чугуївської міської 

ради, що були прийняті за результатами 11 засідань.  

Протягом звітного періоду рішення виконавчих комітетів Харківської, 

Ізюмської, Куп’янської, Лозівської, Люботинської, Первомайської, Чугуївської 

міських рад, прийняті з питань здійснення делегованих повноважень органів 

виконавчої влади, були спрямовані на вирішення питань місцевого значення у 

галузі будівництва, житлово-комунального господарства, побутового, 

торгівельного обслуговування, громадського харчування, транспорту і зв’язку, 

освіти, охорони здоров’я, культури, фізкультури і спорту та соціального 

захисту населення. 

Основні зусилля управління забезпечення доступу до публічної 

інформації Харківської обласної державної адміністрації зосереджувались на 

роботі із запитами на інформацію, оприлюдненні інформації та веденні системи 

обліку документів, що містять публічну інформацію. 

Основні зусилля управління забезпечення доступу до публічної 

інформації Харківської обласної державної адміністрації в роботі щодо 

забезпечення доступу до публічної інформації, перш за все, були направлені на: 

- підвищенні відповідальності посадових осіб за виконання чинного 

законодавства щодо доступу до публічної інформації, запровадження 

постійного контролю за організацію та станом цієї роботи; 

- недопущенні надання необґрунтованої та неповної інформації на 

запити, порушення строків надання інформації на запити, безпідставної 

передачі запитів за належністю іншим органам та організаціям; 

- дотриманню чинного законодавства щодо забезпечення доступу до 

публічної інформації, встановлених термінів виконання запитів на інформацію, 

надання змістовної інформації запитувачам, своєчасного формування та 

оформлення справ запитів, надання статистичної інформації щодо запитів. 

Щотижня здійснювався моніторинг офіційних веб-сайтів районних 

державних адміністрацій області, узагальнена інформація щодо їх наповнення 

доводилося до відома керівництва облдержадміністрації, оперативно вживалися 

заходи щодо усунення виявлених недоліків. Постійно проводився моніторинг 
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власних сайтів, які мають структурні підрозділи обласної державної 

адміністрації. 

На сайті «Публічна інформація Харківської обласної державної 

адміністрація» окремим модулем інтегровано автоматизовану систему обліку 

(реєстр) публічної інформації з сучасною пошуковою системою та зворотнім  

зв’язком з користувачем. Зворотній зв'язок реалізується шляхом автоматичного 

подання запиту на інформацію з обраного користувачем документа. 

За період з 01.01.2013 по 31.12.2013 до Системи обліку публічної 

інформації на сайті «Публічна інформація Харківської обласної державної 

адміністрації» внесено 3694 документ (всього з моменту існування системи 

обліку внесено 9856 документів).  

За вказаний період на офіційному веб-сайті обласної державної 

адміністрації оприлюднено: 548 розпоряджень голови обласної державної 

адміністрації з основної діяльності; 354 - організаційно-кадрового характеру;  

38 - з адміністративно-господарської діяльності; 14 - нормативно-правового 

характеру, які зареєстровані в Головному управлінні юстиції Харківської 

області; 8 проектів регуляторних актів. 

У 2013 році надійшло 805 запитів на інформацію, з яких: 612 - 

задоволено; на 45 - надіслано відмову; 147 - надіслано за належністю. Всі 

запити було своєчасно розглянуто та опрацьовано у терміни, передбачені 

чинним законодавством. 

Державним архівом Харківської області протягом звітного періоду  

проведено ряд заходів, серед яких засідання експертно-перевірної комісії 

Державного архіву Харківської області та засідання Науково-методичної ради 

Державного архіву Харківської області. 

26 грудня 2013 року відбулося позапланове спільне засідання колегії 

Державного архіву Харківської області та Богодухівської районної державної 

адміністрації, у рамках якого було розглянуто питання про стан розвитку 

архівної справи в Богодухівському районі за 2011-2013 роки. 

На базі Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна для 

спеціалістів, відповідальних за архів та діловодство університету (взяло участь 

70 осіб), проведено практичний семінар з питань основних вимог при складанні 

номенклатури справ, проведення експертизи цінності документів. 

З 15 по 23 квітня 2013 року та з 07 по 15 жовтня 2013 року тривали 

семінари з підвищення кваліфікації працівників діловодних, архівних та 

експертних служб підприємств, установ і організацій, у яких взяли участь 12 

осіб.  

Проведено 2 комплексні перевірки стану роботи архівного відділу 

Харківської міської ради та комунального підприємства «Міський архів»                

м. Первомайський Харківської області. 

13 грудня 2013 року відбулася презентація збірника архівних документів 

«Війна очима дітей», підготовленого його авторським колективом. 

29 листопада 2013 року відбувся прес-тур представників харківських ЗМІ 

за участю заступника голови – керівника апарату обласної державної 

адміністрації до Державного архіву Харківської області. 
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Широкого оприлюднення набула виставка архівних документів 

«Нескорені та непереможні», присвячена Дню партизанської слави. 23 вересня 

2013 року за сприянням прес-служби обласної державної адміністрації її 

відвідали представники засобів масової інформації. Серед них були присутні 

кореспонденти обласного телебачення «ОТБ», обласного радіо, ТРК «Фора», 

телеканалу «Фаворит», Регіональної телекомпанії «7 канал» («Харьковские 

известия»), Українського національного інформаційного агентства 

«Укрінформ», інформаційного Інтернет-агенства «Оплот-Інфо», газет 

«Слобідський край» та «Вечерний Харьков», представники прес-служб 

Харківської міської ради та обласної державної адміністрації. Сюжети про 

виставку вийшли у новинах вищезазначених телерадіокомпаній, а інформація – 

на інтернет-порталах та шпальтах місцевої преси. 

Апарат обласної державної адміністрації постійно працював над 

удосконаленням стилю, форм і методів роботи щодо забезпечення основної 

діяльності обласної державної адміністрації. 

В процесі поточної діяльності здійснювалася взаємодія з відповідними 

підрозділами Адміністрації Президента України та Секретаріату Кабінету 

Міністрів України, виконувалися їх доручення. Щодня узагальнювалася та 

надавалася інформація про основні заходи на наступний день. 

На виконання доручення голови обласної державної адміністрації  

від 31.07.2013 № 01-21/6091 «Про питання підготовки щомісячної доповіді 

Президенту України щодо ситуації у регіоні» організаційно забезпечувалося 

формування матеріалів щодо надання Президенту України щомісячної доповіді 

голови обласної державної адміністрації про ситуацію в області.  

Проводилося вивчення роботи апаратів районних державних 

адміністрацій відповідно до графіка, затвердженого головою обласної 

державної адміністрації. 

Обласною державною адміністрацією вживаються додаткові заходи щодо 

покращення контролю за реалізацією прийнятих планів. 

 

 

Заступник голови – керівник апарату  

обласної державної адміністрації           В.В. Хома 
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